



行凶男子被警察带走



男子就是跳到这个柜台上行凶的 快报记者 李绍富 李彦 摄



营业部主任汪洋被刺四下

疯狂男子跳进邮局柜台连伤4人

营业部主任被连刺4刀仍死死抱住歹徒,与同事一起将其制服

“捅人啦,救命啊!”繁忙的邮政大厅内,突然传出女营业员的呼喊声。此时,一年轻男子早已抓起柜台上的电子秤砸向办公桌,并跳入柜台内,手持剪刀连捅女营业员几下。最终,在连伤四人后,该男子被制服——这是昨天上午,发生在南京邮局鼓楼营业大厅的惊人一幕。

目前该男子已被刑拘,至于其伤人的具体原因,警方仍在进一步调查中。

疯狂一瞬

抓起电子秤,砸碎电脑 跳上柜台,见人就狂刺

昨天上午,南京邮政大厦鼓楼营业厅一片繁忙。

上午9点41分,一男子匆匆走进营业大厅。因为邮局经常有人进出办理各种业务,所以该男子的进入,并没有引起工作人员的注意。但谁也没料到的是,随着男子的到来,一场危险也来临——

根据邮局监控录像显示,男子进入大厅后,直奔3号柜台而去。当时3号柜台暂停营业,柜台前没有营业员。来到柜台前,男子双手一伸,抓起柜台上一台电子秤砸向办公桌,桌上一台电脑显示器的一角当即被砸坏。

就在男子砸3号柜台时,4号柜台的营业员小贾立即转身抬头,准备询问该男子。可没等她开口,男子就跳到柜台上,伸出左手一把抓住她,紧接着右手持利器朝她头部和面部不停戳去,躲避不及的小贾身上多处被刺伤。

伤人后,男子仍然抓住小贾不放。满身伤痕、鲜血直流的小贾一边呼救,一边捂着伤口躲闪。旁边5号柜台的营业员小倪见状,立即冲过去制止。男子这才放开

了小贾,转而一把抓住小倪,右手的凶器立即刺向了她的头部。小倪只好一边躲闪,一边呼救,男子则在柜台附近手持凶器追人。

柜员的呼救声惊动了在附近办公室办公的营业部刘丽萍和汪洋两位主任。刘丽萍立即报警,并和汪洋一起冲过去制止男子。男子见有人过来解救小倪,立即把目标转向刘丽萍,并朝她胳膊猛刺过去。刘丽萍这才发现,男子手中的凶器是把剪刀。

汪洋见状,立即弯低腰猛冲过去,死死抱住男子,两人很快在营业厅扭打起来。扭打中,男子使劲挣脱出右手,又将剪刀朝汪洋的颈部、腰部以及胳膊捅去。虽然被刺了三下,汪洋仍然死死抱住男子不放。

男子见无法脱身,又朝汪洋大腿上猛刺过去。就在被刺四下的汪洋快要坚持不住时,服务台的男同事王永祥见状,立即抄起一把椅子砸向男子的后背,男子这才倒下。

随后,邮局的其他工作人员赶到,很快将男子制服,并从其手中夺下剪刀,等待警方前来处理。

据汪洋介绍,男子从跳入柜台行凶到被制服,前后一共不到两分钟。但由于营业柜台都是女营业员,搏斗中体力有限,所以该男子才能在短时间内刺伤这么多人。

■受伤情况

女营业员被吓坏了 见男子就喊“坏人”

记者从鼓楼医院急诊室了解到,受伤的四人均是皮外伤,伤势都不是很重。

营业员小倪头部受伤,但伤势并无大碍,可她却惊吓过度,在医院治疗时情绪仍然很激动,浑身发抖。只要有男子靠近,她就直往母亲怀里躲,而且还指着对方称,“你不要过来,坏人,坏人,你是坏人。”

据汪洋回忆,事发太突然,等他听到外面的叫声,从办公室冲出来时,男子已经刺伤好几个人。

“我抱住他之前,躲过了他几次袭击,后来还控制住他拿凶器的右手,可他力气很大,很快又挣脱了。”汪洋说,所以他才连续被捅了好几下,所幸捅得都不深。

为什么疯狂行凶

男子说

寄包裹丢失了,专门来南京报复

接到报警后,新街口派出所民警立即赶到现场,将行凶男子带回派出所处理。

民警调查得知,该男子姓杨,1973年出生,贵州人。6月4日,杨某从贵州坐上来宁的火车,于前天到达南京。随后,杨某便在地摊上买了一把剪刀。当晚,杨某露宿街头,喝了1斤酒。第二天上午便用报纸包着买来的剪刀,到鼓楼邮政营业大厅行凶了。

事发时,男子身穿一件条

纹状长袖T恤,一双破旧的皮鞋上全是泥浆,面色黧黑。直到被抓时,他身上还散发着阵阵酒气。

至于为何来宁,又为何下车就买剪刀准备行凶,戴着手铐的杨某谈起这些,神情颇为激动,瞪圆双眼说,“我就是专门来报复的!”

杨某称,他去年在南京打工,积攒了些钱,于是就买了部价值1千元的手机,准备送给宁波的一个亲戚。他将手机从南京市邮局鼓楼营业点寄

出不久,便回到老家贵州。后来与宁波亲戚联系时,却发现对方一直未收到手机。

“怎么能这么慢?”杨某十分恼火。他表示,此后多次跟邮局沟通,但邮局只答应赔60元,并且要他亲自来南京取。“手机都丢了,还要我来南京拿这60元。从贵州到南京光火车票就得200多元啊!”杨某说,这激起了他报复的念头。

然而当警方要求杨某出示邮寄的单据时,他却无法提供。

邮局说

查了半天也没查到包裹丢失一事

事发后,邮局立即安排其他人员替班,保证对外营业。局领导也很快赶到现场调查处理,并到医院看望和慰问伤者。

听说男子向警方交代,是因从该营业厅邮寄的包裹丢失后,未得到妥善处理才报复

行凶的,邮局立即展开调查。可调查了半天,也没发现男子此前反映过包裹丢失一事,也没有工作人员曾打电话和男子沟通过,更不存在答应赔偿他60元钱一说。

有目击者称,男子看上去

精神有些不正常。目前,行凶者杨某已被警方刑事拘留,至于伤人的具体原因,警方仍在进一步调查中。

(周先生爆料奖200元)

快报记者 李绍富 李彦
特约记者 杨维斌

苏宁空调双倍补贴 货源全部到位

近日,国家发展改革委、财政部正式启动“节能产品惠民工程”,通过财政补贴方式推广高效节能产品,计划对能效等级1级或2级以上的空调、冰箱、电机等10类高效节能产品,予以直接的高额财政补贴,将使高效节能产品与低能效之间的价格鸿沟被迅速抹平,销量和市场份额将迅速放大,这将对刺激销售扩大内需以及空

调消费结构的优化起到极大的推动作用,苏宁将积极参加国家政策的实施,推动高效节能产品的普及。上周开始,消费者在苏宁购买国家指定补贴型号的高能效空调产品,最高可获得双倍补贴额度。据悉,此双倍补贴额度是苏宁针对部分主流品牌型号全新追加的资源补贴额度。

记者从苏宁了解到,惠而浦、美的、志高、奥克斯、科龙、三菱重工、春兰、松下等8大品牌近30款型号国家指定节能补贴空调已率先在苏宁各大门店上市销售。

苏宁电器空调事业部总经理程飞表示,该7大品牌有近30款产品型号全部采取双倍补贴的方式直接让利消费者。

程飞举例说,如科龙二

级能效KFR-35GW/VK-2产品,国家推广上限价格为3390元,按照国家的补贴额度,消费者可获350元的购机补贴,但在苏宁购买此款机型,即可再获350元即共计700元的购机补贴,除国家的350元补贴外,剩余的350元补贴来自苏宁自身追加的补贴额度。

记者从苏宁电器得到的消息,本周开始,享受双倍补贴的节能空调货源已经全部到位,消费者可放心选购。

记者 黄建军

09报关员全国统一考试报名!

笔者从海关总署了解到,2009年全国海关报关员资格考试网上报名从6月1日至6月25日,现场确认报名时间为7月1日至7月15日,考试时间定于11月8日。考试咨询电话:025-83305160 登录中国外贸培训网 www.zg-wmpx.com。

根据规定,2009年报关员考试是具有大学专科毕业及以上学历(在校大学生2009年

应届毕业生可以报名)。这一消息出来无疑对于在校大学生是一个特大的好消息。目前南京各大培训中心的报关员考试咨询电话非常火爆,其中有70%是在校大学生打来的。由于先前的考试条件不明情况下,大家一直对报关员都处在观望的状态。现在开考了,大学生们都坐不住了,纷纷来电咨询2009考试时间和培训情况。

为我们从专业从事报关员培训的上海广贸教育专门针对09年参加报关员培训的学生制定了考前辅导资料,力争高通过率。培训将于6月27日暑假举行,培训班分(双休班)、(脱产班)学员可查询相关考试信息或前往广州路37号江苏科技大厦2316室进行咨询,南京分校:025-83305156 无锡分校0510-82724778

联通在高考考点献爱心

这几天,在南京三中考点门口,一座红白相间的帐篷吸引了来往家长和学生的目光。昨天下午,笔者来到三中考点发现,一些家长坐在帐篷下的凳子上休息,一边喝着水,一边聊着天。

走近了解后才知道,原来这是中国联通江苏公司在此设

置的休息点,笔者从江苏联通了解到,为了让送考家长们安下心来,联通在全市8个考点撑起爱心帐篷,邀请候考家长落座休息,免去久站等候之苦。

同时,在帐篷下我们还看到联通为广大考生和家长准备了免费的饮用水、扇子、人丹等

避暑用品。一位在现场的联通公司工作人员告诉笔者,“我们也曾经历过高考,非常体谅这些考生和家长的心情,通过和他们的闲聊,结合自身经历让他们宽心,尽自己的力量为广大考生和家长服务,减少他们的紧张感和等候之苦。”

